

## 中冶新能源召开 2025 年一季度经济运行分析会

4月28日，中冶新能源召开2025年一季度经济运行分析会。中冶新能源总经理、党委副书记卢东昱，五矿新能党委委员、副总经理胡泽星出席会议并讲话，中冶新能源党委委员、总会计师、总法律顾问、首席合规官李智主持会议，其他领导班子成员出席会议。



会议传达学习了习近平总书记关于新质生产力的重要论述。会议指出，习近平总书记关于新质生产力的重要论述是习近平经济思想的最新成果，要深刻认识其对推动企业高质量发展的重大意义，要牢牢抓住科技创新这个牛鼻子，加大研发投入力度，紧跟行业发展步伐，以科技创新引领产业发展。

会议指出，面对严峻复杂的内外部市场行业形势，公司上下顶压前行，稳住了盈利基本盘。市场开发逆势突破，生产管理精益求精，科技创新动能强劲，降本增效成果丰硕，基础管理效能提升，五彩党建提质升级，实现一季度“开门红”。

会议强调，二季度是完成全年任务的关键阶段，中冶新能源要以托管整合为契机，加快整合融合，深化业务协同，推进资源共享，充分发挥整合优势，坚持以周保月、月保季、季保年，严格按照计划推进各项任务，确保实现上半年主要指标“时间过半、任务过半”，奋力冲刺全年任务目标。

会议要求，各单位要提高政治站位、认清形势、坚定信心，着重做好以下六个方

面工作：一是发挥托管优势，加快融入五矿新能管理体系，形成协同互补新机制，实现效益价值最大化；二是深挖增利潜力，坚持算账经营创效、精细化管理增效、改革创新提效，稳住盈利基本盘；三是高效推进二期项目建设，倒排计划、细化节点、严格执行，各相关单位紧密协作提前做好投产调试准备，能投尽投、能早尽早，达产达标创效益；四是深耕市场开发，做好客户优化，做好订单优化，做好原料保供，加快打造新型市场营销格局，找准市场主攻方向；五是强化科技创新，将“五个聚焦”与技术优化、工艺管控、新品导入和科技管理“四大定位”深度融合，提升科技创新能力，增强市场竞争力；六是守住安全环保底线，以互联互保为切入点，深化机制，推动安全生产标准化建设，切实筑牢安全防线。

会上，学习了《安全生产法》和《公司法》。相关单位汇报了一季度工作开展情况及重点项目推进情况。

中冶新能源非班子高管，车间、部门负责人及相应层级专家，车间、部门副职及相应层级专家，内设机构负责人参加会议。